

City of Columbus

Office of City Clerk 90 West Broad Street Columbus OH 43215-9015 columbuscitycouncil.org

Legislation Details (With Text)

File #: 0067X-2017 **Version**: 1

Type: Ceremonial Resolution Status: Passed File created: 3/9/2017 In control: Klein

On agenda: 3/13/2017 Final action: 3/16/2017

Title: To Celebrate the Irish Heritage and Contributions of Fire Lieutenant Dot Dorn to the City of Columbus

on Irish Proclamation Day, 2017.

Sponsors: Zach M. Klein, Elizabeth Brown, Mitchell Brown, Shannon G. Hardin, Jaiza Page, Michael Stinziano,

Priscilla Tyson

Indexes:

Code sections:

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
3/16/2017	1	CITY CLERK	Signed	
3/15/2017	1	MAYOR	Signed	
3/13/2017	1	COUNCIL PRESIDENT	Signed	
3/13/2017	1	Columbus City Council	Adopted	Pass

To Celebrate the Irish Heritage and Contributions of Fire Lieutenant Dot Dorn to the City of Columbus on Irish Proclamation Day, 2017.

WHEREAS, Dot Dorn is a 27-year veteran of the Columbus Fire Department; and

WHEREAS, Dot Dorn graduated from Father Wehrle High School in 1984 and was hired by CFD in December of 1989. Her assignments with CFD began with the River Rats at Engine 10, and she eventually worked at several other stations until becoming an instructor at the CFD training Academy in 1997; and

WHEREAS, Dot Dorn was promoted to Lieutenant in February 2013 and took an assignment with the Fire Prevention Bureau, where she has been for the past three and a half years. She will soon be assigned to Station 30; and

WHEREAS, Dot Dorn is a member of the Shamrock Club and her lineage can be traced to the Griffen, Kenny and Durkin families of counties Mayo and Sligo. Dot's brothers, Tim and Patrick, are both currently or have been in service to Columbus, thus giving the Dorn family over 85 years of service to Columbus; and

WHEREAS, we recognize Fire Lieutenant Dot Dorn on Proclamation Day, March 10, 2017, as an honoree who has celebrated and shared her heritage with the citizens of Columbus through her service; now therefore,

BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL OF THE CITY OF COLUMBUS: That this Council does hereby recognize and honor, Dot Dorn, for her Irish heritage and her commitment to protecting and serving the citizens of Columbus.